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42.0 119.9 270.6 60, 550 3,422 4.35
AH (cm)
500. 0 0.|5 1.|0 1.5 2.|0 2.|5
400.0

§/X/%
f—/P L'=312.6
300.0

£
bl B _
Pe
(kN/m2)
200.0 / /D
> Py =161.9 2 IrPI Po = 42.0 (kN/m2)
B Py = Py|-Po = 161.92-41.98 |= 119.9 (kN/m2) 7]
PL = PL|-Po = 312.59-41.98 |= 270.6 (kN/m2)
Km = Ap _ _119.%4 = 60545 (kN/m3)
100.0 Ar 0.001981
' E = (1+y) * Km* rm = 3422 (kN/m2)
rm = L‘;ro = 4.35 (cm)
AP = P14Po = 161.92-41.98 = 119.94 (kN/m2) 1
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P (kN/m?) [P (/m2) | 15 30 60 120 Hio-H'% |H'io—-Ho| (kN/m2) | (kN/m?) | (kN/m2) (cm)
20.0{ 20.0 1.90 2.00 2.10 2.20 0.20 0.50 5.0 -15.0 0.0 4.036
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380.0| 380.0| 14.30| 14.50| 14.90| 15.40 0.90 13.70 85.5| -294.5| 279.5 4.887
400.0| 400.0/ 15.60| 15.80| 16.20| 16.80 1.00 15.10 87.9| -312.1 297.1 4.969
410.0| 420.0f 17.20| 17.50| 17.90| 18.60 1.10 16. 90 90.9| -319.1 304. 1 5.072
430.0| 440.0/ 19.00| 19.30| 19.90| 20.60 1.30 18.90 95.1] -334.9| 319.9 5.184
440.0| 460.0/ 21.00| 21.40| 21.90| 23.00 1.60 21.30 99.9| -340.1 325.1 5.316
460.0| 480.0| 23.40| 23.80| 24.50| 25.70 1.90 24.00 103.7| -356.3| 341.3 5. 460
480.0| 500.0| 26.10| 26.50| 27.20| 28.80 2. 30 27.10 107.8| -372.2| 357.2 5. 621
| SHEET 1 OF 1




L A K FEFH G ER
——e FEEREt 4 —hERERE HEREEE LLT
" (FEAEHEK AL IR HEER) HEREED
HEES NO1 - 2 FEE GL -14.00 m KR
AIEAB | E/R33E 1A198 | B [
FHRILE| £3L/N1Hh— | N {E
h B £ HREYIILE
i+ F BEIKIE RIEE AR 5 LR Kﬁggﬁgﬁ:
Po (kN/m2) Py (kN/m2) P L (kN/m2) Km (KN/m3) E (kN/m2) v mE' (cm?
21.7 82.5 233.9 50, 030 2,742 4.22
AH (cm)
500. 0 1.|0 2.|0 3.0 4.|0 5.|0
400.0
300.0
X
]:T: //Q
1 i ~— pL'=255.6 .
Pe
(kN/m2) @//
200.0 /
Po = 21.7 (kN/m2)
B Py = Py|-Po = 104.20-21.74 |= 82.5 (kN/m2) 7]
PL = PL|-Po = 255.62-21.74 |= 233.9 (kN/m2)
AP 82.46
1000 H==Py =194 2 P1 KM= AT 0001648 - 0020 (kN/mD)
' E = (1+y) * Km* rm = 2742 (kN/m2)
rm = L;ro = 4.22 (cm)
5 AP AP = PItPo = 104.20-21.74 = 82.46 (kN/m2) |
Ar = ritro = 4.2983-4.1335 |= 0.1648 (cm)
v = 0.3
-—/Po —Po
00 | | | | |
4.00 4.50 5.00 5.50 6.00
Ar
ro ri
£ r (cm)

6. 50




LLTAET—2>—F

i == S, g S A R 5 3 = __ <k fir _
AEHL )Tfé;;%%;%ﬁ%m%gnﬁﬁxﬁ ;ﬂg g i z f—._ iij?MlL GL -1.70 m
: X iC §3 ) 7KL GL m
HEES 2 R E AN s 01 Aobme | 6L +1.00 m
Bl E AH 1198 B
FRILE|ETLNAA—| N {E 0 VEARR Y KIS TDKEL  Ho 1.70 cm
B EY VLK BABRRE Y KL TOKE Ho' 1.70 cm
GEER] 1) PGIIERAITLICKRLCTHOMNLHED-H-PGHIR L UKD B,
2) Psl&(PG-P) %R, TDOHRKIEET D, Ps = -13.9 (kN/m?)
3) PeldkAM6kKHSH, Pe=P + Ps - PG
LKA HRE AR FIA TEHH' (om) AH (cm) | H (cm) PG PG-P Pe B
P (kN/m?) [P (/m2) | 15 30 60 120 Hio-H'% |H'io—-Ho| (kN/m2) | (kN/m?) | (kN/m2) (cm)
20.0{ 20.0 1.80 2.00 2.20 2.40 0.40 0.70 6.1 -13.9 0.0 4. 050
40.0{ 40.0 2.60 2.80 3.00 3.20 0.40 1.50 16. 1 -23.9 10.0 4.107
60.0/ 60.0 3.40 3.50 3.60 3.70 0.20 2.00 22.2 -37.8 23.9 4141
80.0| 80.0 3.80 3.90 4.00 4.10 0.20 2.40 26. 2 -53.8 39.9 4.169
100.0| 100.0 4.20 4.30 4.40 4.50 0.20 2.80 31.6 -68. 4 54.5 4.197
120.0| 120.0 4.60 4.70 4.80 4.90 0.20 3.20 38.4 -81.6 67.7 4.224
140.0| 140.0 5.00 5.10 5.20 5.30 0.20 3.60 43.6 -96. 4 82.5 4. 251
160.0| 160.0 5.50 5. 60 5.70 5.90 0.30 4.20 47.4] -112.6 98.7 4.292
180.0| 180.0 6.10 6. 20 6. 30 6. 50 0.30 4.80 49.3| -130.7 116.8 4.332
200.0| 200.0 6.70 6. 80 7.00 7.20 0.40 5.50 52.8| -141.2 133.3 4.378
220.0| 220.0 7. 40 7.50 7.70 8.00 0.50 6. 30 58.6| -161.4 147.5 4. 430
240.0| 240.0 8.30 8. 60 8.80 9.20 0.60 7.50 65.3| -174.7 160. 8 4.507
260.0| 260.0 9. 60 9.90| 10.20| 10.60 0.70 8.90 70.6| -189.4 175.5 4.596
280.0| 280.0/ 11.00| 11.30| 11.70| 12.10 0.80 10. 40 76.0| -204.0 190. 1 4. 689
300.0| 300.0/ 12.40| 12.80| 13.40| 13.70 0.90 12.00 81.3| -218.7 204.8 4.786
320.0( 320.0 14.20| 14.70| 15.50| 15.70 1.00 14. 00 86.1| -233.9| 220.0 4.905
330.0| 340.0/ 16.30| 16.90| 17.40| 18.00 1.10 16. 30 89.8| -240.2| 226.3 5. 038
350.0| 360.0/ 18.90| 19.40| 20.00| 20.60 1.20 18.90 95.1| -254.9| 241.0 5.184
370.0| 380.0/ 21.20| 21.70| 22.30| 23.00 1.30 21.30 99.9| -270.1 256. 2 5.316
380.0| 400.0/ 24.00| 24.60| 25.40| 26.10 1.50 24. 40 104.2| -275.8| 261.9 5. 481
400.0| 420.0/ 26.10| 26.70| 27.40| 28.60 1.90 26. 90 107.5| -292.5| 278.5 5. 611
420.0| 440.0/ 30.00| 30.80| 31.80| 33.30 2.50 31.60 114.6| -305.4| 291.5 5. 847
| SHEET 1 OF 1




L WK FE & &7 R BR
EEA FERREtL 2 —hEREERT HEREE LLT
" (FEARHE KRR R ER) HEREEFD
BEES NO2 - 1 EE GL -8.00 m KR
REAB | FR33%E 1H258 | B [
FEHRIJLE| £dLnNfMH— | N (&
h B A HREY LK
Bt B RIE RIEE Hh AR TR Kﬁgrﬁﬁgt
Po (kN/m2) Py (kN/m2) P L (kN/m2) Km (kN/m3) E (kN/m2) v mE' (cm?
71.2 72.0 227.9 60, 890 3,528 4. 46
AH (cm)
500. 0 0.|5 1.|0 1.5 2.|0 2.|5
400.0
X Lo
o /Q/Q/
300. 0 PL =299, 1 v
£
V| R i
Pe
(kN/m2) /
200.0
Po = 71.2 (kN/m?)
[~ — Py =143.2 = Py = Py|-Po = 143.18-71.21 |= 72.0 (kN/m2) 7]
[ PL = PL|-Po = 299.10-71.21 |= 227.9 (kN/m2)
AP 71.96 .
100.0 Km = At 0001182 60888 (kN/m3)
) E = (1+y) - Km+ rm = 3528 (kN/m2)
rm = ”;r—o = 4.46 (cm)
AP = P1+Po = 143.18-71.21 = 71.96 (kN/m2) |
Ar = rltro = 4.5163-4.3981 |= 0.1182 (cm)
v = 0.3
00 | | | |
4.00 5.00 5.50 6.00
£ r (cm)

6. 50




LLTAET—2>—F

- =iz= S SE AT 3 == 9k {3 -
EEHL F(féiiﬁ;‘}z(ﬁ%m%gujﬁﬁﬁn ::E': g i z :_ E?’.S?M:_L GL -0.75 m
: . i £ B FLAKAGL GL m
HEES ! . S UL | ey 01 Buum= | 6L +1.00 m
b= 1H25H B
ERILE|ETLNAA—| N {E 0 VAR A Y K4 TDKEL  Ho 0.30 cm
ih g iEY Ik HWABRRA Y KA TOKEL Ho' 0.50 cm
GERR] 1) PGIIERAITLALICKRLCLTHONLHED-H-PGEHIR KL UKD B,
2) Psl&(PG-P) %R, TDHRKIEET D, Ps = -12.8 (kN/m2)
3) PeldRHAMNLKHS, Pe=P + Ps - PG
2 )LKEH #HRE AR RISA TEHH' (cm) AH(cm) | H (cm) PG PG-P Pe r
P (kN/m?) [P (/m2) | 15 30 60 120 Hio-H'% |H'io—-Ho| (kN/m2) | (kN/m?) | (kN/m2) (cm)
20.0{ 20.0 0.60 0.80 0.90 1.10 0.30 0.80 1.2 -12.8 0.0 4.057
40.0{ 40.0 1.30 1.40 1.60 1.90 0.50 1.60 17.5 -22.5 9.7 4.114
60.0/ 60.0 2.10 2.20 2.50 2.90 0.70 2. 60 28.6 =31.4 18.6 4.183
80.0| 80.0 3.10 3.30 3.60 4.00 0.70 3.70 44.5 -35.5 22.17 4.258
100.0| 100.0 4.30 4.50 4.70 5.00 0.50 4.70 49.0 -51.0 38.3 4.325
120.0| 120.0 5.20 5.30 5.50 5.70 0.40 5.40 52.1 -67.9 55.1 4.3
140.0| 140.0 5.80 5.90 6. 00 6.10 0.20 5.80 54.9 -85.1 72.3 4.398
160.0| 160.0 6. 30 6. 40 6. 50 6. 60 0.20 6. 30 58.6| -101.4 88. 6 4. 430
180.0| 180.0 6.70 6. 80 6. 90 7.00 0.20 6.70 61.3| -118.7 105.9 4. 456
200.0| 200.0 7.10 7.20 7.30 7. 40 0.20 7.10 63.4| -136.6 123.8 4.482
220.0| 220.0 7. 60 7.70 7. 80 7.90 0.20 7. 60 65.7| -154.3 141.5 4.514
240.0| 240.0 8.10 8.20 8.30 8.50 0.30 8.20 68.0| -172.0 159. 2 4.552
260.0| 260.0 8. 60 8.70 8.90 9.10 0.40 8.80 70.2| -189.8 177.0 4.590
280.0| 280.0 9.20 9.30 9. 60 9.80 0.50 9.50 72.8| -207.2 194. 4 4.633
300.0| 300.0/ 10.00| 10.10| 10.30| 10.60 0.50 10. 30 75.6| -224.4| 211.6 4.683
320.0| 320.0/ 10.70| 10.90| 11.10| 11.50 0.60 11.20 718.7| -241.3| 228.5 4.738
340.0| 340.0/ 11.70| 11.80| 12.10| 12.50 0.70 12.20 81.9| -258.1 245.3 4.798
360.0| 360.0/ 12.80| 12.90| 13.20| 13.70 0.80 13.40 84.9| -275.1 262.3 4.870
380.0| 380.0| 13.90| 14.00| 14.40| 14.90 0.90 14. 60 87.1| -292.9| 280.1 4.940
400.0| 400.0|/ 15.20| 15.40| 15.80| 16.40 1.00 16.10 89.5| -310.5| 297.7 5. 027
415.0| 420.0/ 16.70| 16.90| 17.40| 18.10 1.20 17. 80 92.7| -322.3| 309.5 5.123
430.0| 440.0| 18.50| 18.80| 19.40| 20.20 1. 40 19.90 97.2| -332.8| 320.0 5.240
440.0| 460.0/ 20.60| 21.00| 21.60| 22.70 1.70 22.40 101.6| -338.4| 325.6 5.375
450.0| 480.0| 23.10| 23.50| 24.10| 25.60 2.10 25.30 105. 3| -344.7 331.9 5.528
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L A K FEFH G ER
——e FIFBEt 4 —thEREET HEREEE LLT
" (FEREBEEK LR HEER) SHEREE D
HEES NO2 - 2 FEE GL -14.00 m KR
AIEAB | ER33E 1A28 | B M
FHRILE| £3L/N1Hh— | N {E 0
h B A D2
BILTE AR FE BIRE 092 (25 Ty | KEEXOE
Po (kN/m2) Py (kN/m2) P L (kN/m2) Km (kN/m3) E (kN/m2) tm (cr%
71.2 12.1 175.4 48,930 2,795 4.39
AH (cm)
500. 0 0.|5 1.|0 1.5 2.|0 2.|5
400.0
300.0
]:T: X /@/@/6
il |
Pe
(kN/m2)
200.0
Po = 71.2 (kN/m2)
Py = Py|-Po = 143.93-71.21 |= 72.7 (kN/m2) 7]
PL = PL|-Po = 246.63-71.21 |= 175.4 (kN/m2)
AP 2.7
100.0 Km = ——=— = S ooiaee = 189%6 (kN/m?)
' E = (1+y) * Km* rm = 2795 (kN/m2)
rm = L‘;”’ = 4,39 (om
AP = P11Po = 143.93-71.21 = 72.71 (kN/m2) ]
Ar = ritro = 4.4687-4.3200 |= 0.1486 (cm)
v = 0.3
00 | | | |
4.00 5.00 5.50 6.00
£ & r(cm

6. 50




LLTAET—2>—F

EEHL 7§;§§%ﬁé%éﬁi%ﬁaﬁﬁza ::E': g i z i: E?’.S?KEL GL -0.75 m
: . iC 3 =) FLAKL GL m
HEES 2 . S Sl N e 01 Buum= | 6L +1.00 m
Al E AH 1H25H B
ERILE|ETLNAA—| N {E 0 VAR A Y K4 TDKEL  Ho 0.30 cm
B DILk BABRE Y R/ISL TOKE Ho' 0.30 om
GERR] 1) PGIIERAITLALICKRLCLTHONLHED-H-PGEHIR KL UKD B,
2) Psl&(PG-P) %R, TDHRKIEET D, Ps = -15.0 (kN/m2)
3) PeldRHAMNLKHS, Pe=P + Ps - PG
2 )LKEH #HRE AR RISA TEHH' (cm) AH(cm) | H (cm) PG PG-P Pe r
P (/m?) [P (kN/m2)| 15 30 60 120 Hizo-H' |H' 12 -Ho| (kN/m2) | (kN/m2) | (kN/m?) (cm)
20.0{ 20.0 0.30 0.30 0.40 0.40 0.10 0.10 5.0 -15.0 0.0 4.007
40.0{ 40.0 0.60 0.70 0.80 1.00 0.30 0.70 6.1 -33.9 18.9 4.050
60.0/ 60.0 1.20 1.30 1.60 1.80 0.50 1.50 16. 1 -43.9 28.9 4.107
80.0| 80.0 2.10 2.20 2. 40 2.70 0.50 2.40 26. 2 -53.8 38.8 4.169
100.0| 100.0 2.90 3.10 3.30 3.70 0.60 3.40 41.4 -58.6 43.6 4.238
120.0| 120.0 3.90 4.10 4. 40 4.60 0.50 4.30 47.8 -12.2 57.2 4.298
140.0| 140.0 4.80 4.90 5.00 5.10 0.20 4.80 49.3 -90.7 75.17 4.332
160.0| 160.0 5.30 5. 40 5.50 5.60 0.20 5.30 51.5] -108.5 93.5 4. 365
180.0| 180.0 5.80 5.90 6. 00 6.10 0.20 5.80 54.9| -125.1 110. 1 4.398
200.0| 200.0 6. 30 6. 40 6. 50 6. 60 0.20 6. 30 58.6| -141.4 126. 4 4.430
220.0| 220.0 6. 80 6. 90 7.10 1.20 0.30 6. 90 62.4| -157.6 142.6 4. 469
240.0| 240.0 7. 40 7. 60 7.70 7.90 0.30 7. 60 65.7| -174.3 159. 3 4.514
260.0| 260.0 8.10 8.30 8.40 8.70 0.40 8.40 68.7| -191.3 176.3 4.565
280.0| 280.0 8.90 9.00 9.20 9.50 0.50 9.20 7.7 -208.3 193.3 4.615
300.0| 300.0 9.70 9.90| 10.10| 10.50 0.60 10. 20 75.3| -224.1 209.7 4.677
320.0| 320.0/ 10.80| 11.00| 11.30| 11.70 0.70 11. 40 79.4] -240.6| 225.6 4.750
340.0| 340.0/ 12.10| 12.30| 12.70| 13.20 0.90 12.90 83.8| -256.2| 241.2 4.840
3565.0| 360.0/ 13.60| 13.90| 14.30| 15.00 1.10 14.70 87.3| -267.7 252.17 4.946
370.0| 380.0/ 15.50| 15.80| 16.30| 17.10 1.30 16. 80 90.7| -279.3| 264.3 5. 067
380.0| 400.0/ 17.60| 17.90| 18.60| 19.50 1.60 19. 20 95.8| -284.2| 269.2 5. 201
390.0| 420.0/ 20.20| 20.50| 21.20| 22.60 2.10 22.30 101.4| -288.6| 273.6 5.370
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BIREE B HERR CEEERBEREES (20195) )

I = 4  PEBREv A —HERERT (ARPKLIERER
R—1)>FNo. 1

1. WET—4

RE TEA rt y sat r’
(m) (kN/m3) (kN/m3) (kN/m3)
1.80 Bt (GhEL) 18.0 18.0 8.0
3.75 HEEIL L 18.0 18.0 8.0
4. 20 L NEHR 18.0 18.0 8.0
5.30 MEYTIL K 18.0 18.0 8.0
6. 80 DL MEY MR 18.3 18.3 8.3

10. 90 mEILE 18.3 18.3 8.3

12.10 MEYSIL K 14. 8 14. 8 4.8

20. 00 HEXEILE 14. 8 14. 8 4.8



BIREEBHERR CEEERBERETES (2019%) )
T = 3 C FEREv VS —ERAERE (BRKOERR
1

AR—1) 29 No.
2. FHEH#R
RETRAKEMEE amax = 150.0 (gal)
#h T IK4E (GL. ) Hw =— 1.35 (m)
RE N fi ov ov’ Fc #HEH Ip N a R L FL B Yoy
(m) (E)) (kN/m2) ~ (kN/m2) (%) %) (E))
1.30 3 23.4 23.4 60.0 *okok
2.32 2 41.8 32.1 95.0 *okok
3.32 1 59.8 40.1 95.0 *okok
4. 41 1 79.4 48.8 80.0 *okok
5. 31 1 95.5 55.9 20.6 9.40 0.126 0.156 0. 806 0.084 2.633
6.30 3 113.7 64.2 20.6 11.80 0.142 0.160 0. 891 0.118 1.458
1.33 1 132.5 72.1 22.9 9. 46 0.126 0.161 0.784 0.084 2.723
8.35 1 151.2 81.2 22.9 9.40 0.126 0.162 0.778 0.084 2.780
9.38 1 170.0 89.7 22.9 9.35 0.126 0.162 0.776 0.083 2.812
10. 34 0 187.5 97.1 39.6 *okok
11.33 0 204.2 104. 4 85.0 *okok
12.40 0 220.1 109. 6 85.0 *okok
13. 38 0 234.5 114. 3 85.0 *okok
14. 33 0 248. 6 118.8 85.0 *okok
15. 88 0 271.5 126. 3 85.0 *okok
16. 40 0 279.2 128.8 85.0 *okk
17.40 0 294.1 133.6 85.0 *okok
18. 38 0 308. 6 138.3 85.0 *okok
19. 38 0 323.5 143.1 85.0 *okok

Ak IRiEE% PL= 5.38 REILTE S= 11.24 cm

ov : 2isAh

ov’ : BIGA

N a : FAIEN{E

R : B AMIREL
L L WERTANEEL
FL : RIRIEEEIR E
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BIREEBHERR CEEERBERETES (2019%) )
C FEREv VS —ERAERE (BRKOERR
1

I E 4
R—1) > %5 No.
1. HETF—4
EE TE4
(m)
1.80 Bt (¥EEL)
3.75 HETEIILE
4. 20 L NEHR
5.30 #EY IR
6. 80 L MR Y R
10. 90 wEIILE
12.10 #BEYTILE
20. 00 HETEILE

rt
(kN/m3)

18.
18.
18.
18.
18.
18.
14.
14.

COOWLWOOOO

Y sat
(kN/m3)

18.
18.
18.
18.
18.
18.
14.
14.

COOWLWOOOO

~—N
=
=

=
[3%)

~—

& 00 00 0o 0o o Co

COCOWWOOOO



BIREEBHERR CEEERBERETES (2019%) )

(gal)

(m)

s
(h)

Ip

BEATE S

I £ 4
AR—1)>FNo.
2. FHEH#R
SHERAKEMEE amax =  200.0
#h T K4E (GL. ) Hw =— 1.35
RE N {E ov ov’ Fc
(m) (=1 (kN/m2)  (kN/m2) (%)
1.30 3 23.4 23.4 60.0
2.32 2 41.8 32.1 95.0
3.32 1 59.8 40.1 95.0
4. 41 1 79.4 48.8 80.0
5.31 1 95.5 55.9 20.6
6. 30 3 113.7 64. 2 20.6
1.33 1 132.5 72.1 22.9
8.35 1 151.2 81.2 22.9
9.38 1 170.0 89.7 22.9
10. 34 0 187.5 97.1 39.6
11.33 0 204. 2 104. 4 85.0
12. 40 0 220. 1 109. 6 85.0
13. 38 0 234.5 114. 3 85.0
14. 33 0 248. 6 118.8 85.0
15. 88 0 271.5 126. 3 85.0
16. 40 0 279.2 128.8 85.0
17. 40 0 294.1 133.6 85.0
18. 38 0 308. 6 138.3 85.0
19. 38 0 323.5 143.1 85.0
mhgiwIKieies PL= 11.12
ov £5Ah
ov’ B H
N a fEIEN{E
R BB A BTRELL
L RSt A BT L
FL RIRIE IR E

N a
([ED)

kkx
kkxk
kkxk
kkxk

9.
11.
9.

©

9.

kkk
kkx
kkxk
kkk
kkk
kkxk
kkx
kkx
kkx
kkk

40
80
46
40

14.59 cm

C FEREv VS —ERAERE (BRKOERR
1

R L FL B Y ¢y
0.126 0.208 0.605 0.084 3.404
0.142 0.213 0.668 0.118 2.354
0.126 0.215 0.588 0.084 3.419
0.126 0.216  0.583 0.084 3.452
0.126 0.216 0.582 0.083 3.476
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BIREE B HERR CEEERBEREES (20195) )

I = 4  PEBREv A —HERERT (ARPKLIERER
R—1)>FNo. 1

1. WET—4

RE TEA rt y sat r’
(m) (kN/m3) (kN/m3) (kN/m3)
1.80 Bt (GhEL) 18.0 18.0 8.0
3.75 HEEIL L 18.0 18.0 8.0
4. 20 L NEHR 18.0 18.0 8.0
5.30 MEYTIL K 18.0 18.0 8.0
6. 80 DL MEY MR 18.3 18.3 8.3

10. 90 mEILE 18.3 18.3 8.3

12.10 MEYSIL K 14. 8 14. 8 4.8

20. 00 HEXEILE 14. 8 14. 8 4.8



T = 3
R—1)>FNo. :
2. HE&HER

BIREEBHERR CEEERBERETES (2019%) )

RETRKEMZEE am
#7F /K 4z (GL. )

RE

(m)

PN~

©

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

30
32
32
41
31
30
33
35

.38

34
33
40
38
33
88
40
40
38
38

N fi&
([=)

OO OO OO0 == —=WwW—=—=—=Nw

AR INE R PL=

(gal)

(m)

HWisn
(h)

Ip

ZBILTE S=

ax = 350.0
Hw =— 1.35
ov ov’ Fc
(kN/m2)  (kN/m2) (%)
23.4 23.4 60.0
41.8 32.1 95.0
59.8 40.1 95.0
79. 4 48.8 80.0
95.5 55.9 20.6
113.7 64. 2 20.6
132.5 72.1 22.9
151.2 81.2 22.9
170.0 89.7 22.9
187.5 97.17 39.6
204. 2 104. 4 85.0
220. 1 109. 6 85.0
234.5 114.3 85.0
248.6 118.8 85.0
271.5 126. 3 85.0
279.2 128.8 85.0
294. 1 133.6 85.0
308.6 138.3 85.0
323.5 143. 1 85.0
18.50
2I6H
BN
FAIEN{E
B ABREL
HhE R A BTEE L

BRI B R

N a
([N

kkx
kkxk
kkxk
kkxk

9.
11.
9.

©

9.

kkk
kkx
kkxk
kkk
kkk
kkxk
kkx
kkx
kkx
kkk

40
80
46
40
35

16.38 cm

C FEREv VS —ERAERE (BRKOERR
1

R L FL B Y ey
0.126 0.365 0.346 0.084 3.764
0.142 0.372 0.382 0.118 2.993
0.126 0.376 0.336 0.084 3.745
0.126 0.378 0.333 0.084 3.766
0.126 0.378 0.333 0.083 3.783
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